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TOOLS

E Ponceuse orbitale pour plaques de platre (Notice originale)

m Orbital sander for plasterboard (Original manual translation)

E Schwingschleifer fiir Gipskarton (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Lijadora orbital para carton yeso (Traduccion del manual de instrucciones originale) D W F 2 2 5 B
Ll | evigatrice orbitale per cartongesso (Traduzione dell’avvertenza originale) Professional Machine

48 Lixadeira orbital para gesso cartonado (Tradugao do livro de instrucées original)

m Orbitaal schuurmachine voor gipsplaten (Vertaling van de originele instructies)

E TPIBEIO yia yupooavises (MeTappaon omd Tig TpwToOTUTIEG 08N Yieg)

m Orbital Sander dla ptyt gipsowo-kartonowych (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

H Orbital Sander Kipsilevy (Kdannos alkuperaisesta ohjeet) é—;
m Normal slipmaskin for gipsskivor (Oversattning fran originalinstruktioner) n:):
m Op6uTaneH wnand 3a runckapToH (Mpesog Ha OpUrnHaIHUTa UHCTPYKLMUS) ;
m Rystepudser for gipsplader (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning) 8
m Slefuit orbitale pentru gips-carton (Traducere din instructiunile originale) i
m Op6uTanbHbIN WAMDOBaANbHbIN CTaHOK AN rncokapToHa (MepeBog, ¢ OpUrMHanbHOM MHCTPYKLMN) E
U Orbital zimpara Algipan icin (Orijinal talimatlar ceviri) ©
E Excentricka bruska na sadrokarton (Pfeklad z originalniho navodu)

E Vibracna bruska na sadrokarton (Preklad z originalneho navodu) N
E DT NN N VY 22D (MND NMIRIN RPIN) §
LU (005 1pals g o (Jooged a0 1ot Jsplo IJioadsd) §.
m A gipszkarton Excenter csiszol6 (Forditas az eredeti utasitasok) (L\,')
E Orbitalni Sander za mav¢nih ploS¢ (Prevod iz izvirnih navodil) °§
[l Orbiidi Sander kipsplaadist (Tolge originaal juhiseid) E
m Orbitalas Sander apmetuma (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) TN

ﬂ Vibracinis $lifuoklis gipso ploks¢iy (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) '\ /' 6:'
m Orbitalni sander za plasterboarde (Prijevod prema originalne upute) """"""k L‘
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Retravailler le conditionnement nous a permis de supprimer tous les emballages issus
de produits dérivés d’'hydrocarbures, au profit d'un packaging 100 % recyclable.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :
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AUTO AGRIPPANT
03]

2 225 mm

115895 : x6 (A80/100/120/150/180/240)
115896 : xé6 (A80)
115897 : x6 (A120) 113484 :

115898  x6 (A180)  Plateau de poncage M14
115899 : x6 (A240)  Sanding pad M14

115910 : x6 (maille)

-6-
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NETUP 30P {
Réf. 1101211 |

MF 35PLASTER
Réf.: 101213

Option - Option - Option - Opcional -
Opzione - Opcédo - Optie - Emhoy - Opcja -
Valinnainen - Tillval - ZLombawuren+o-
Ekstra udstyr - Optiune - Onrauya -
Secenek / secim - Volba - Volba - awn -
L It~ 0peid - Moznost - Valik - Opcija - 1zvele
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_
RHENEI  IRWZHE
1400 tr/min 2600 tr/min
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ Interrupteur

Plateau de poncage auto agrippant

@® Variateur de vitesse

Eclairage LED

Papier abrasif

Bouton de réglage de I'aspiration

Collecteur de poussieres

Sac a poussieres

S)

0860860

Poignée de maintien
@ cCharbons
@ ouies de ventilation

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

FIG. D
@ Montage du récupérateur de poussieres
@ Montage du papier abrasif
@® Montage de la poignée

Fonctionnalité de la machine
FIG. E
@ Wise en marche et arrét
Mouvement a adopter
Raccordement a un aspirateur
Utilisation du variateur
Utilisation de la bande d'éclairage LED
@ Démontage du carter pour pongage en bordure
Réglages de la machine
FIG. F

9866 “

<)

Remplacement des consommables
FIG. G
@ Changement du papier abrasif
@ Changement des charbons
Pour le remplacement éventuel des charbons,
veuillez contacter votre revendeur.

@ WMaintenir la machine et ses ouies d‘aération
propres sans poussieres

@ Attention le fait de poncer du platre peut
endommager gravement la machine

115168-2-Manual-C.indd 11

Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ on /off switch

Sanding board auto plate holding

Speed variator switch

LED lighting

Sandpaper

Suction adjustment button

Dust collector

Dust Bag

900008680

@ Grip handle
@ cCarbon brushes
@ Ventilator intake

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D
@ Assembly of dust recoverer
Sandpaper fitting
@® ritting the grip
Functions of the machine
FIG. E
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Movement to use

Connection to a vacuum cleaner

Use of speed variator

Using the LED lighting strip

@ Disassembly the housing for edge sanding
Settings of the machine
FIG. F

0986608

Replacing consumables

For possible carbon replacement, please contact
your dealer

Cleaning and maintenance and advice

@ Keep the machine

and ventilation intakes dust-free
@ warning, sanding plaster

can seriously damage the machine

Plus d'info sur fartools.com -11-
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B

@ Ein/Ausschalter

Schleifen von Auto Platte holding

Schalter/Drehzahlregler

LED-Beleuchtung

@® schieifpapier

@ saugeinstellknopf
Staubsammler

@
@ Staubbeutel
®
@®

= SIS)

@ Liftungsschlitze

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D
@ staubsammler anbauen
@ schieifpapier einsetzen
@® Handgriff anbauen

Funktionen der Maschine
FIG. E

m
S
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Durchzuflhrende Bewegung
An Staubsauger anschlieBen
Drehzahlregler einstellen
@ Verwendung des LED-Lichtstreifens
@ zum Kantenschleifen das Gehause demontieren

Einstellungen der Maschine
FIG. F

g‘|

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
@ Schleifpapier auswechseln
@ schleifkohlen
Far den eventuellen Ersatz der Kohle wenden Sie
sich an thren Fachverkaufer.

CAcTANs A HH AN 2 AaAcaQAaAAaAlEE cacmalil TN AaaAAAAAARARAA Il

Reinigung und Wartung
@ WMaschine und deren
LUftungsschlitze staubfrei halten
@ Achtung: Beim Schleifen von Gips kann
die Maschine ernsthaft beschédigt werden

-12-
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maguina
FIG.A & B

@ Interruptor marcha/parada

@ Tenencia de auto placa de lijado
@® Variador de velocidad
lluminacién LED

Papel lijador

Botdn de ajuste de succion
Colector de polvo

Bolsa para el polvo

0860860

Empunadura de sujecion
@ cCarbones
@ orificios de ventilacion

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maguina

FIG. D
@ Montaje del recuperador de polvo
Montaje del papel lijador

S)

Funcionalidad de la maquina
FIG. E
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Movimiento que se tiene que realizar

Empalme con un aspirador

Utilizacion del variador

Usando la tira de iluminacion LED

Desmontaje de la carcasa para lijado de bordes

006606

Ajustes de la maqguina
FIG. F

g“

Cambio de los consumibles
FIG. G
@ Cambio de papel lijador
@ carbones
Para el cambio eventual de las escobillas,
contacte a su revendedor

Limpieza y mantenimiento
@ Mantener la maquina y sus orificios
de ventilacion limpios sin polvo
@ Atencion, lijar yeso puede provocar
una deterioracion grave de la maquina

24/01/2024 12:43




Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
@ interruttore
Levigatura porta cliche automatico
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llluminazione a LED
Carta abrasiva

Pulsante di regolazione dell’aspirazione
Collettore di polvere
Sacco per la polvere

0860860

Maniglia di mantenimento
@ carboni
@ rori di ventilazione

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

FIG. D
@ Montaggio del collettore di polvere
@ Montaggio carta abrasiva
@® Montaggio della maniglia

@ Awio

Movimento da effettuare

Raccordo ad un aspiratore

Utilizzazione del variatore

Utilizzando la striscia luminosa a LED

@ Smontare I'alloggiamento per la levigatura dei
bordi

Regolazioni della macchina
FIG. F

9866

g“

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G

@ sostituzione della carta abrasiva

@ carboni

Per un’eventuale sostituzione dei carboni contat-
tate il vostro rivenditore.

@ Mantenere la macchina e i suoi

fori d'aerazione puliti, senza polvere

@ Attenzione il fatto di levigare il gesso
puo danneggiare gravemente la macchina

115168-2-Manual-C.indd 13

Descricdo e identificacdo dos orgéos
@ Interruptor
Exploracao de placa lixa auto
@® Variador de velocidade
lluminacao LED
Papel abrasivo
Botado de ajuste de succao
Colector de poeira
Saco de poeira

S)

Pega de preensao
Escovas
@ orificios de ventilacdo

0600080860

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina

FIG. D
@ Montagem do colector de poeira
@ Montagem do papel abrasivo
@® Montagem da pega

Funcionalidade da maquina
FIG. E
@ Accionamento
Movimento a adoptar
Ligacao a um aspirador
Utilizagao do variador
Usando a faixa de iluminacéo LED
@ Desmontagem da carcaca para lixamento de
bordas
Ajustes da maquina
FIG. F

9866

0“

Substituicao de consumiveis
FIG. G
@ Substituicao do papel abrasivo
@ substituicdo dos escovas
Para a substituicao eventual das escovas, entrar
em contacto com o seu revendedor

Limpeza e manutencao preventiva

@ Manter a maquina e os seus orificios
de aeracao limpos e livres de poeira

@ Atencao : A lixagem de gesso

pode avariar gravemente a maguina

Plus d'info sur fartools.com -13-
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Beschrijving en plaatsbepaling
van de onderdelen van de machine

FIG.A & B
@ schakelaar
@ Auto plaat bedrijf schuren
Nter toerenregelaar
LED verlichting
Schuurpapier
Knop voor het aanpassen van de zuigkracht
Stofcollector
Stofzak

Handgreep
Koolborstels
@ Ventilatieopeningen

06080086006

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D
@ Montage van de stofvanger
@ Montage van het schuurpapier
@ Montage van de handgreep

Functionaliteit van de machine
FIG. E
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@ schuurbeweging

@ Aansluiting op een stofzuiger

@ Gebruik van de variator

@ Gebruik van de LED-verlichtingsstrip

@ Demonteer de behuizing voor het schuren van
de randen

Afstellingen van de machine
FIG. F

g‘|

\ervanging van de accessoires
FIG. G
@ schuurpapier vervangen
@ «oolborstels
Raadpleeg uw leverancier voor de vervanging van
de koolborstel.

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen

@ De machine en haar verluchtingsopeningen
schoon en stofvrij houden

@ Opgelet : pleisterwerk schuren kan de machine
ernstig beschadigen

14-
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Mepypa@n Kat EVTOTIOHOG TWV 0PYAVWY TG
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FIG.A & B

AokoTTng ekkivnong/diakorig (on/off)

Auto eKpETGAAEUON TIAGKA VO OTPWOEL PE BP0
AlaKOTITNG PUOUICNG TNG TAXUTNTOG
dWTIoPOG LED

NEVTIKO XapTi

Kouptti puBpiong avappownong

SUAAEKTNG OKOVNG

3GK0G-80XEi0 OKOVNG

g‘

XelpoAaBr otnpiypatog
Kogpovvaxia
Avoiypota e§agpiopol

06808080066

MEpLEY
FIG. C
SuvapLOoAGYNGoN T X
FIG. D
(07] JuvappoAOYNoN EVOAAGKTH OKOVING
ZUVOPHOAGYNON AEIAVTIKOU XOPTIOU
JuvappoAOynon xelpoAafig
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AEITOUPYIKOTNTA T XV
FIG. E

AdoYoYoYoYoYol L oV vy L B | W YV Y- _YoYoYoYoYoYoYoYoYoy | |

(0] 0O¢on o€ AstToupyia
Kivnon mou mipénel va akoAouBroeTe
IUvbeon pe avapponThpa
Xpnaotpomoinan peooTaTn

@ Xpnowonowvtag T Awpiba YwTiopol LED
AnoouvappoAoyOTE T TIEPIBANHA yiO

PuBuigelc T X!
FIG. F

20
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=R YoYoR I oy | |

AVTIKATAOTOON TWV OVOAWCIUWY
FIG. G

@ AAAOyr) A£1AVTIKOU XOPTIOU

3ameHa yrnepoaHbIX WeToK
Mo TUXOV AVTIKATAOTOOH TOU KApBouvou,
TIOPAKAAEITOE VO ETKOIVWVIOETE PE TOV
HETATIWANTI 0aG.

cTAsAal

KaBapioudc Kat ouvtipno
(0] AlOTNPEIOTE TV PNXOVE) KOL TO OGVOIYHOTO
geplopob NG KABAPA Kot XWpig okovn
Mpoagoxn: n TPIPRN Tou yOwou pmopei va
TipokoAEosl coBapr) BAGRN otV pnxavh
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Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B
@ Wiacznik praca / stop
Szlifowanie auto ptyty gospodarstwa
Wylacznik - regulator predkosci
OSwietlenie ledowe
Papier Scierny
Przycisk regulacji ssania
Kolektor pytu
Worek na pyt

Uchwyt
Szczotki
@ otwory wentylacyjne

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn

FIG. D
@ Montaz odprowadzenia pytu
Montaz papieru $ciernego
@ Montaz uchwytu

Funkcje maszyn

FIG. E
@ Uruchomienie, regulacja predkosci
Wykonywany ruch
Podtaczenie do odkurzacza
Uzywanie regulatora
@ zastosowanie listwy o$wietleniowej LED
Zdemontowac obudowe w celu szli-

0086806008668

(S12 1S “ S)

e

Regulacja maszyn
FIG. F
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\Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. G

@ szczotki
W przypadku ewentualnej wymiany szczotek,
nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.

@ Dbac o czysto$¢ urzadzenia i otworow
wentylacyjnych

@ Uwaga, szlifowanie gipsu moze
prowadzi¢ do powaznego uszkodzenia
urzadzenia

115168-2-Manual-C.indd 15

Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B
Kaynnistys-/sammutuskatkaisija
Hionta auto levy tilalle
Nopeuden s&ato

LED valaistus

Hiomapaperi

Imun saatopainike

POlynkeraaja
POlypussi

(S1=)

Kahva
Hiilet
[Imastointiaukot

00686000086

Laatikon sisalto
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D
@ Polynkeraajan asennus
Hiomapaperin asennus
@® Kahvan asennus
Pumpun toiminta
FIG. E
@ «aynnistys
Liikkeen suunta
Imuriliitos
@ Kierrosnopeuden s&éto
LED-valonauhan kayttd
@ Pura kotelo reunan hiomista varten

S)

29866

Laitteen saadot
FIG. F

Kuluvien osien vaihto
FIG. G
@ Hiomapaperin vaihto
@ Hiilten vaihtaminen
Jos haluat vaihtaa hiilet,
ota yhteys jalleenmyyjaan

“g“

Puhdistus ja kunnossapito
@ Pida laite ja sen ilmanvaihtoaukot
vapaana polysta
@ Huomio, kipsilaastin hiominen
Voi vahingoittaa laitetta vakavasti

Plus d'info sur fartools.com -15-
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Slipning auto plattan innehav
SteglOs varvtalsreglering

LED ljus

Sandpappe
Sugjusteringsknapp
Dammsamlare

Dammpase
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Kolstavar
@ Ventilationsspringor

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen

FIG. D
@ Montering av dammsamlaren
@ Montering av sandpapperet
@ Montering av handtaget

Maskinens funktion

FIG. E
@ start och stopp
@ Rekommenderad rorelse
@ Inkoppling till dammuppsug
@ Anvandning av varvtalsregleringen
@ Anvander LED-belysningslisten
@ Demontera huset for kantslipning

Byte av forbrukningsmedel
FIG. F

g“

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
@ Byte av sandpapper
@ Byte av kolstavar
FOr eventuellt byte av kolstavarna, kontakta ater-
forsaljaren.

raoYoY I oY I oYoYoYoYoYour | oV VoY 1T B | W YV Y_-YoYoYoYoYoYoYoYoYoy |

Rengoring och underhall

@ Halla maskinen och ventialationsspringorna
rena och dammfria
@ OBS! Slipning av gips kan skada maskinen svart

-16-
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OrnncaHne Y MECTOMOJIOKEHNE Ha YacTUTe Ha MallHaTa
FIG. A & B
@ [MpekbeBad 3a cTapTUpaHe / cnvipaHe
LLnndosaHe aBTo Tabena CTONAHCTBO
KapTep 3a 3aLLpmTa, KONTO MOXE Aja Ce Haracs
LED ocBetneHve
LIKypKa
ByTOH 3a peryanpaHe Ha 3aCMyKBaHETO
KonekTop Ha npaxa
Cak 3a npax

000008680
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MpadUTHN YETKM Ha eNeKTPOABMraTEaN
@ OrsopuiTe 3aBeHTUNALYS

CbAbDXKaHWe Ha KVTUATA

FIG. C
crnobaBaHe Ha MallvHATa
FIG. D

@ MowTax Ha ypesa 3a OTHEMaHe Ha npax
MoHTa Ha abpasvBHaTa xapTus

S)

DVHKLMOHMPAHE Ha MaLllvHaTa

FIG. E
@ nyckare v cnvpane
[JBwxeHuve, koeTo TpsibBa Aa ce Bb3npueme
@ CBbp3BaHe KbM acnmpaTop
V13nonsBaHe Ha BapnaTop
M3nonssaHe Ha LED ocBeTuTenHa neHTa
@ Pasrnobete kopnyca 3a wandoBaHe Ha
pbboBe
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peria>k Ha MallHaTa

FIG. F

enekTpoasuraTen 3a eBeHTyaiHa NoAMsAHa Ha
rpaduUTHU YETKN 3a eNEeKTPOABUraTENs, MONA
CBbPXKETE Ce C BalLng NpoaaBay.

o g=ow |

[loaMAHA HA KOHCYMaTUBUTE
@ Noaapbxka Ha MaLLIMHATA U Ha
OTBOPWITE 33 BEHTVNALWS YNCTU OT Npax

@ BHuMaHMe WAndOBaHETO C Nemaa
MOX€ CEPVO3HO /12 NOBPEAM MaLLVHATA
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG.A & B

@ start/ stop kontakt

Slibning auto plade bedrift

Hastighedsveelger

LED lys

Slibepapir

Sugejusteringsknap

Stavsamler

Stavpose

Fastholdelseshandtag
Kul

0086806008668

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen

FIG. D
@ Montering af stavsamler
@ Montering af slibepapir
@ Montering af handtag

Maskinens virkemade
FIG. E

@ opstart

Bevaegelse der skal folges

@ Tilslutning til en stevsuger
Brug af variator

Brug af LED-lyshandet

@ Afmonter huset til kantslibning

Maskinens indstillinger
FIG. F
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Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G
@ udskiftning af slibepapir
@ udskiftning af kul
Kontakt din forhandler, hvis kullene skal skiftes ud.

@ Hold maskinen og ventilations&bningerne rene
uden stov

@ O0BS: Det kan beskadige maskinen alvorligt at
slibe puds
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Descrierea si identificarea organelor de masina
FIG.A & B

@ intrerupator pornire/oprire

Exploatatie de placa auto de slefuire

Variator de viteza

lluminare LED

Hartie abraziva

Buton de reglare a aspiratiei

Colector de praf

Sac de praf

Maner de prindere
Carbuni
@ Guri de ventilatie

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

FIG. D
@ Montarea recuperatorului de praf
Montarea hértiei abrazive
@ Montarea manerului

Functionarea masinii
FIG. E

0686880600860

S)

Miscarea de urmat

Racordarea la un aspirator
Utilizarea variatorului

Folosind banda de iluminat cu LED

9066

Reglajele masinii
FIG. F

<)

Inlocuirea consumabilelor

FIG. G
@ Schimbarea hartiei abrazive
@ schimbarea carbunilor
Pentru eventuala inlocuire a carbunilor, va
rugam sa luati legatura cu distribuitorul
dumneavoastra.

Curatare si intretinere
@ Mentineti masina si
aeratoarele sale curate, fara praf

@ Atentie, slefuirea gipsului
poate deteriora grav masina

Plus d'info sur fartools.com -17-
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ornncaHe 1 MaDKUNDOBKA S/1eMeHTOB Md 4
@ MepekntovaTenb BK.-BbIKA
LLnndoBanbHbIN XonanHr nAacTuHbI
MepekntodaTtenb ckopocTen
CseToaunoaHoe ocselleHme
HaxxpayHan bymara

KHonka perynnmpoBku BcacblBaHWs
MblnecbopHUK

MblnecbopHbIN MeLok

086006060

PykosTka
m YrnepoaHble WeTkn
@ BeHTMAAUMOHHBIE OTBEPCTUA

QLS D!
FIG. C
COopKa MaLUVHbI
FIG. D
@ YcTaHoBKa NblnecbopHvka
@ KpenneHve HaxaayHom bymarmn
@ YcTaHOBKa py4Ku
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DYHKUMOHANBHOCTE MaLINHbI
FIG. E

@ 3anyck 1 ocTaHoB

@ MpaBnabHOE ABUXKEHME

@ CoepuHeHe c acnmnpaTopom

@ Vicnonb3oBaHWe nepexkntoyaTens

@ Vicnonb3oBaHme CBeTO,D.MO,CI,HOVI NEeHTbI
ocBelleHnsa

@ Pas6opka kopryca A5 WAnGOBKM KPOMOK
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PErVIMDOBKE MallvHbI
FIG. F

aMeHa DACXOAHBIX MATEDUA/IO
FIG. G

@ 3amMeHa Haxkaa4Hov bymaru

@ 3aMeHa yr1epogHbIX LETOK

Mo BONpoCyY 3aMeHbl Yro/bHbIX WEeTOoK Npockba
obpaTuTbCa K Annepy

@ OumanTe CTaHOK N ero BEHTUNALMNOHHbIE
OTBEPCTUNSA OT 3arPA3HEHUN U NbIV

@ BHumaHwne! LnndosaHve runca moxeT
NPUBECTU K CEPbE3HOMY MOBPEXAEHMIO CTaHKa
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B

@ Calistirma anahtari / Durdurma
Otomatik Plaka holding zimpara
Hiz degistiricisi

LED aydinlatma

Zimpara kagidi

Emme ayar butonu

0z toplayicl

0060660 ‘ |

(S15)
s
N
8
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2

@ Tutma sapi
Komurler

o

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaji

FIG. D
@ Toz toplayicinin takilmasi
Zimpara kagidinin takilmasi
@® Sap takma

Makinenin kullanisliligi

FIG. E
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Benimsenecek hareket
Bir elektrikli stiplirgeye baglama
@ Varyator kullanma
LED aydinlatma seridinin kullaniimasi
@ Kenar zimparalama icin muhafazanin
sokllmesi

Makinenin ayarlari

FIG. F

ZNoY=NoY EE=RaoYoy | oY | oYoYoYoYoYoul Il WovovoY | I 1 B V- Y -YoYoYoYoYoYoYoYoYoy | |
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Tuketim malzemelerinin degistirilmesi

FIG. G
@ zimpara kagidini degistirme
@ Komiirlerin degistiriimesi
Komurlerin olasi degistirilmesi icin, sa-
ticinizla temas kurun

@ Makineyi ve havalandirma deliklerini
temiz ve tozlardan arindiriimis olarak tutun
@ Dikkat : alglyl zimparalamak makinede
ciddi bir hasar olusmasina yol acabilir

24/01/2024 12:43



CS

Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG.A & B
@ spinac¢
Brusna deska hospodarstvi
Hiz degistiricisi
LED osvétleni
Brusny papir
TlaCitko pro nastaveni sani
@ Shérac prachdl
@ Sacek na prach

008668 ‘l

e

@ Drzadlo
@ Unhliky
@ ventilacni otvory

QObsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

FIG. D
@ rripevnéni lapage prachu
@ Pripevnéni brusného papiru
@ Pripevnéni drzadla

Chod stroje

FIG. E
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Navrh na pfijeti
@® Pripojeni k vysavaci
Pouziti regulatoru
Pomoci osvétlovaciho LED pasku
@ Demontujte kryt pro brouseni hran

(S12]

Serizeni stroje
FIG. F

e

\VV'ymena komponentu
FIG. G
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V pfipadé potfebné vymeény uhli se obratte
na svého prodejce

Cisteni a udrzba
@ Uudrzovat stroj a vétraci otvory Cisté
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Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B
@ spinac Start/stop
Brusny tanier chovu auto
Plynuly prevod
LED osvetlenie
Brusny papier
Tlacidlo nastavenia sania
@ Zzberac prachu
@ Vrecko na prach

008608 ‘I |

C)

@ Drzadlo
@ Unhliky
@ ventilacné otvory

QObsah krabice
FIG. C

Montaz stroja
FIG. D
@ rripevnenie lapaga prachu
Pripevnenie brusného papiera
@ Pripevnenie drzadla
Chod stroja
FIG. E
@ Spustenie a vypnutie
@ Pohyb na osvojenie
@ Pripojenie k vysavacu
PouZitie regulatora
Pomocou LED osvetlovacieho pasu
@ Demontuijte kryt na brdsenie hran

S12]

Nastavenie stroja
FIG. F

<)

VVymena komponentov
FIG. G

V pripade potrebnej vymeny uhlia sa
obratte na svojho predajcu

Cistenie a udrzba

@ Udrzovat stroj a vetracie otvory Cisté
bez prachu

@ Pozor na brisenie sadry - moze to stroj
vazne poskodit
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FIG.A & B
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa

FIG.A & B

Porgy(ijté

@
@ Porzsak
®

@ Fogantyl
@ Szénkefék
@ szell6z6rések

A doboz tartalma
FIG. C

@ Porgylijté felszerelése

@ Csiszolopapir felszerelése

@ Fogantyu felszerelése

@ Beinditas és ledllitas

@ A készilék mozgatasa

@® Csatlakozas porszivohoz

@ Szabalyozo hasznalata

@ A LED-es vilagitdszalag hasznalata
@ Szélcsiszolashoz szerelje le a hazat

A gép bedllitasa
FIG. F

<)

Fogybanyagok cseréje

A szénkefék esetleges cseréje végett kér-
juk 1épjen kapcsolatba viszonteladdjaval

Karbantartas, javaslatok és tanacsok
@ A készlléket és szell6zoréseit tartsa
tisztan, pormentesen
@ Figyelem: gipsz csiszolasa stlyosan
megrongalhatja a gépet
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Opis in oznaka sklopov stroja
FIG.A & B
@ stikalo delovanje / stop
BruSenje auto plos¢o gospodarstva
Frekvencni pretvornik
LED osvetlitev
Brusilni papir
@ Gumb za nastavitev sesanja
@ zbiralnik za prah
@ Vrecka za prah

09866

@ Rocica za drzanje
@ Ogljikove elektrode
@ Ventilacijske reze

V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja

FIG. D
@ Montaza zbiralnika prahu
Montaza brusilnega papirja

S)

Funkcionalnost stroja
FIG. E

Potrebni premik

Priklju¢ek na sesalnik

Uporaba frekvencnega pretvornika
@ Uporaba LED svetlobnega traku

@ Demontaza ohisja za brusenje robov

Nastavitve stroja
FIG. F

080

g“

Menjava potrosnih delov

FIG. G
@ Zamenjava brusnega papirja
@ Menjava ogljikovih elektrod

Za morebitno zamenjavo ogljikovih elektrod se,
prosimo, obrnite na nasega prodajalca

@ Pazite, da ostanejo stroj in reze za
zraCenje na stroju Cisti, brez prahu
@ Pozor poliranje mavca lahko resno
poskoduje stroj

Plus d'info sur fartools.com -21-
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B
@ «aivitus/kinnipanekulliti
Lihvimine auto plaat ettevottes
Kiiruste muutja
LED valgustus
Liivapabe
Imemise reguleerimise nupp
@ Tolmukoguja
@ Tolmukott

008680

e

@ «Kaepide
@ ssinikud
@ ventilatsiooniavad

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek

FIG. D
@ Tolmu rekuperaatori paigaldamine
@ Liivapaberi paigaldamine
@® Kaepideme paigaldamine

YoV Y 1 B B Y- Y_YoYoYoYoYoYoYoYoYoy |

Masina funktsionaalsus
FIG. E
@ «aivitamine ja peatamine
@ Umberlulitamine
@® Tolmuimeja sisselulitamine
@ Umberlilliti kasutamine
@ LED-valgustusriba kasutamine
@ servate lihvimiseks vétke korpus lahti

Masina seaded
FIG. F

g“

Kuluvate osade asendamine
FIG. G
@ Liivapaberi valjavahetamine
@ susinike vahetamine
Kui tekib vajadus sutt vahetada, kontakteeruge
edasimutjaga

Hooldus, soovitused ja nduanded

@ Lihvimismasin ja selle ventilatsiooniavad tuleb
hoida tolmuvabadena

@ Ettevaatust, kipsi lihvimine voib pohjustada
lihvimismasinale raskeid kahjustusi

TCAaA“AN ZaaEE aEER

-22-
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Masinas dalu apraksts un uzstadiSana
FIG.A & B

@ slédzis ieslegsanai/izsléganai

@ smiltnicas auto plate saimniecibas

@ Atruma parslédzéjs

LED apgaismojums

@ Slifavimo popierius

@ Sslk3anas regulésanas poga

Dulkiy surinktuvas

MaiSas dulkéms

o

SIS

@ Vvaldymo rankena

@ oOgles
@ Ventiliacijos angos

@ Dulkiy rekuperatoriaus montavimas
@ Slifavimo popieriaus uzdéjimas
@® Rankenos uzdéjimas

Masinas funkcionalitate
l FGE |

@ Reguliatoriaus naudojimas
@ Izmantojot LED apgaismojuma joslu
@ Izjauciet korpusu malu slipésanai

Masinas noregulesSana
FIG. F

<)

@ Slifavimo popieriaus pakeitimas

@ Oglu nomaina

Galigai oglu nomainai griezieties pie sava
mazumtirgotaja

Apkope, rekomendacijas un padomi

@ Prietaisas ir jo ventiliacijos angos turi
bati Svarls, be dulkiy

@ Démesio : §lifuojant gipsa galima rimtai
sugadinti prietaisa

24/01/2024 12:43
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Masinos elementu apraSymas ir krypties nustatymas
FIG.A & B
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Slifavimo auto plokstelés tkio
GreiCio svyravimai

LED apSvietimas

Abrazivais papirs

Siurbimo reguliavimo mygtukas
Putek|u savaceéjs

Putek|u maiss
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Rokturis
@ Anglys
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Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas

FIG. D
@ Putek|u rekuperatora uzstadisana
@ Abraziva papira uzstadidana
@ Kloka uzstadisana

@ Jjungimas ir sustabdymas
ParslégSana

PieslégSana puteklustcéjam
Parsléga lietoSana

@ LED apsvietimo juostos naudojimas
@ I3ardykite korpusa, kad galétuméte
Slifuoti krastus

(S121S

e

Naudojamos produkcijos pakeitimas
@ Abraziva papira nomaina
@ Angliy pakeitimas
Norédami pakeisti anglis, kreipkités j pardavéja.

Prieziura, rekomendacijos ir patarimai
@ Turét masinu un tas ventilacijas atveres
tiras no putekliem
@ Uzmanibu, gipsa slipésana var nopietni
bojat slipmasinu
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FIG.A & B
@ Prekidac za ukljucivanje / iskljucivanje
@ Brusna ploca na kuku i petlju
@® Varijator brzine
@ LED osvijetljenje
@ Brusni papir
@ Tipka za podesavanje usisavanja
@ Sakupljac prasine
@ Vrecica za prasinu

@ Uhvatite rucku
@ Uglien
@ Ventilacijski otvori

Sadrzaj kartona
FIG. C

Sastavljanje stroja
FIG. D

@ Montaza sakupljaca prasine
@ Montaza brusnog papira
@ Montaza rucke
Funkcionalnost stroja
FIG. E
@ Ukljucivanje i iskljucivanje
@ Pokret za usvajanje
@® Spajanje na usisiva¢
@ Koridtenje dimmera
@ Koristenje LED rasvjetne trake
@ Rastavite kuciste za rubno brusenje

Zamjena potroSnog materijala
FIG. F

e

Zamjena potroSnog materijala
FIG. G

@ Promjena brusnog papira

@ Promjena ugljika

Za mogucu zamjenu ugljika obratite se
svom prodavacu.

@ Odrzavajte stroj i njegove ventilacijske
otvore Cistima i bez praSine

@ Budite oprezni, brusenje Zbuke moze
ozbiljno ostetiti stroj
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Tension et fréquence assignée : 3apiaHHOE HanpsiXeHWe 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: X 1T NNN. =
4 Tensé&o e frequéncia fixa: Sgpopd! Boioils skl 2
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltseg és frekvencia: l
OVOpOGTIKN TAON KOt cUXVOTNTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: ;
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCYMMpPaHO HanpeeHne 1 YecToTa : 0
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i hazivna frekvencija:
Puissance assignée : 3agaHHas MOLWHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen gug:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
Potenza assegnata: AXpn ma
_ Poténcia assinada: Sgesepd! 5,430 =
||_=_|- Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : g
=" | OvopaoTIKA 1oXUG: Dolocena jakost: N
Predko$¢ na biegu jatowym: KOHCyMMpaHa MOLHOCT:
Teho: Madratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse a vide : CKOPOCTb BPALLEHMS Ha XONOCTOM XOAY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: =
Velocita a vuoto: 21mrmn =
Velocidade no vacuo: FELEVIIPY e S
@ Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: S
TaxutnTa adpavelag: Prosti tek: :
PredkoS¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha nNpasHn 060poTu: S
Tyhjakdyntinopeus Kiirus tuhikaigul Sh
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk3gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
=
=
n
N
Q
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonaummn 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierung klasse : 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolagny systém 2
Isolamento classe :2 2TTano
D Isolamento classe :2 2 Jopdl s
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 X
Katnyopia povwang: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpyMeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
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Lire les instructions avant usage : BHUMAaTEIbHO NPOYMTANTE CEeAYHOLLME MHCTPYKLMN |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : a1 or
@ Ler as instrucOes antes da utilizacao : platesldl Jog elaede =l 1530
Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitast : | X<
MoBAcoTe TIg 05nyieg PV amo Tn Xpron: Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasaHWsTa 3a ynoTpe6a :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lges instruktionerne far brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne : COOTBETCTBUE EBPOMNENCKUM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitét : Evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : Eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : D 21 RNDIPNY NNIRNN
Conforme as normas CE : Sgosasidl olbualsadd otk
C € Voldoet aan de EG-normen : Evropska ustreznost : x
Eupwraiki Zuppdppwon: Eurdpai megfelel6ség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBUE C EBPONENCKUTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu hormele europene: Europska sukladnost
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Ypwn
Peso : 038! ®
& Gewicht : Suly : 3
Bdpog : TezZa : o
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:
Danger : OnacHo
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .MID
Perigo : okt
Gevaar : Veszély : x
Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpieczinestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Plus d'info sur fartools.com -25-
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Porter des lunettes de sécurité : HazeHbTe 3alyTHBIE O4KM
Wear protective eyewear : Guvenlik gozllikleri takin :
Schutzbrille tragen : Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Llevar puestas gafas protectoras : Noste ochranné okuliare :
Portare de gli occhiali di sicurezza : IR Y22 nwpa avmn.
Utilizar 6culos de seguranca : Bslas sl dag
Draag een veiligheidsbril : Viseljen véddszemiveget : x
®dopdte yuaMd ao@oleiog: Nositi zas€itna oCala :
Zaktadac okulary ochronne : [a Ce M3NON3BaT 3aLMTHI O4MNa :
Kayta suojalaseja : Kandke kaitseprille
Anvand skyddsglasogon : NeSioti apsauginius akinius
Der skal benyttes sikkerhedsbriller : Valkat aizsargbrilles
Purtati ochelari de protectie : Nositi zastitne naocale:
Porter un masque anti-poussiere : HapgeHbTe pecnvpatop :
Wear a dust mask : Toza karsI maske takin :
Staubschutzmaske tragen : PouZivejte masku proti prachu :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo: - Noste ochrannt masku proti prachu :
Indossare una mascherina anti-polvere : IRYNW NDIN 1T RIP.
Utilizar uma mascara anti-poeira : Dlopdd saloze £ 103 onnd
Draag een stofmasker : Viseljen porvédé maszkot X
XPNON TPOCTATEUTIKI HAOKA : Nositi zaSCitno masko proti prahu:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa [a ce nanonssa sawmTHa Macka :
Kayta polysuojust : Kandke tolmumaski.
Bar mask mot damm : Dévéti respiratoriy
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov: Valkat aizsarg masku pret putekliem
Purtati masca anti-praf : Nositi masku za zastitu od pradine:
Porter une protection auditive : Ha/jeHbTe CPeACTBa 3BYKOBOM 3aLLThI:
Wear hearing protective equipment: isitsel koruma aleti takin:
Gehorschutz tragen: Pouzivejte ochranu sluchu:
Llevar puesta una proteccion auditiva: Noste ochranné sllichadla:
Portare una protezione uditiva: nynw nun b w
Utilizar uma proteccéo auditiva: et LA 8ist el
@ Draag gehoorbeschermers: Viseljen flilvédét X
®OopATE TIPOOTOGIN OKOIG: Nositi za$ito uses:
Zaktadac stuchawki ochronne [la ce ©3nonssa CNyxoBu 3aLMTHN CPEACTBa:
Kayta kuulosuojaimia: Kandke korvakaitset
Bér horselskydd: NeSioti apsauga nuo triukSmo
Der skal benyttes horeveern: Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Purtati casti de protectie auz: Nositi Stitnike protiv buke:
Porter des gants : HapaeHbTe nepyatku
Use rubber gloves : Eldiven takin :
Scchutzhandschuhe tragen : Noste rukavice :
Llevar guantes de proteccion : Noste rukavice :
Indossare i guanti di protezione : XYY 299N
Utilizar luvas de proteccdo : ol el
@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty t x
XPrON TIPOCTATEUTIKWY YOVTIWY : Nositi rokavice:
Uzywac rekawic ochronnych : a ce U3Nons.aT NpeanasHn PbKaBULM :
Kayta suojakasineita : Kandke kindaid
Anvand skyddshandskar : Mveti pirstines
Der skal benyttes handsker : Valkat cimdus
Purtati manusi : Nositi zastitne rukavice:
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
N&o deite no lixo

Niet wegwerpen
YTIOKEITAL OE aVaKUKAWGON
Nie wyrzucac

Ala heité pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke

Nu le auncati

MopnexnTt nepepaboTtke
Atmayiniz

Nevyhazujte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig

SpleaUl 5 Tids lop e It

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

Recyc\aFe des déchets : ) ) ) i ) o
Les outils, accessoires et leur emballaﬁ s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives

Européenne 2012/19/UE et 2006/66/C > | /
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vi

, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou

ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,

emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déc%ets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déechets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGI}IO, UTIOKEITO GE EMIAEKTIKI Slahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeumknvpalLm ce onakoBKv NoA/IeXaT Ha peLukavipaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO YNaKoBKa NOANEXUT BTOPUYHOM NepepaboTke
Geri donlistim Geri donusturtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Usgogh sl s il Jp 15 Usagg opust 18 Vs
Ujrahasznosithatd csomagolas al Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MoZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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Niveau de pression acoustique : YpOBEHb aKyCTUHECKOTO AABNEHNUS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : 2LDIPR YN NN _
Nivel de pressao acustica : st pod! b oAl ssmuee <
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : g
L TTAOUN NXNTIKNAG Ttieong: Nivo akusti¢nega pritiska: 3
pA Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HaNIsiraHe :
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTH 3BYKa '
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acUstica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: 2LDIPR M2 NN —
Nivel de poténcia acustica: o] ssooe <
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : &
L Eninedo 1ox00¢ fyou: Nivo akusti¢ne jakosti : N
wA szigm m_ocy al_<ustycznej . PaB_H?_LIJ,e Ha Bm6paqmm .
Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne shage:
NIVEAU SONORE D’EMISSION : A VIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 89 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 97 dB
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent :
- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les pieces vide a grande résonance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...
Niveau de vibration : YposeHb BUGpaumn
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibraci :
Livello di vibrazione mano/braccio : mTan %
Nivel de vibracdo mao/braco : leeold! ssmou ~
Trillingsniveau hand/arm : Vibrécioszint : =
EMineSo KpaSaouwY: Nivo vibracij : &
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHULLE : ©
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrations niveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 6,39 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d'oscillation peut étre différente.
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI

OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING

DRIvsh symmorwvshzsymmerwvshz

| e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,
Undertecknad,
Jonynoanncannart
Undertegnede
Subsemnatul,

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asBsiBa C HaCTOSALLIOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOALLM NOATBERXAAD, 4TO
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
imto prohlasuije, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Jexknapaums CooTBeTCTBIA
SAMSVARSERKLZARING

Uygunluk beyani

8 ollndls zomad!

PROHLASEN{ SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

Jeknapauus 3a CbOTBETCTBUE C HOpMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KaTWO! UTIoYEYPappEVOG,
NizSie podpisany
qngertegpede,
oloal ¢ &

Afuh?_otf’,‘J .
PodELsanl,
Apaksa Parakstules
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, = |
OOwiadcza niniejszym, ne
IImoitetaan taten efta,
Dhlgnei me thn Parogsa
tymto vyhlasuje, ze

o3 e Il cogas,
kﬂeiév em, ﬁogcy 4 Kesziilek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar 80 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Ponceuse orbitale / Orbital sander / Schingschleifer / Amoladora Orbital / Levigatrice Orbitale / Polidor orbital / Vlakschuur machine /
Tpoxiokd TpiBeio / Szlifierka prostokatna oscylacyjna / Tasohiomakone / Planslipmaskin / PorauvonHa wandosbuHa mawmHa / Banepudser /
Masina de slefuit orbitald / Op6utansHas wandosansHas mawwna / Orbital parlatma makinesi / Orbitélni bruska / Obezna bruska /
%P0 NN / 8l o= i/ Orbitalis csiszologép / Krozni brusilnik / Orbitaallihvija / Orbitiné Slifavimo masina / Orbitala slipmasina

FARTOOLS / 115168 / DWF 225B / F7243

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBa M OTrOBapsi €BPONENCKMTE HOPMM

Erij over?nsstemmel e med o oveCrEoIder EU standarderne

Este conform si satisface normele
MNOIHOCTLHO COOTBETCTBYET W YA0BNETBOPAET
TpebosaHviam ctaHgapTos EC

CE sartlara uygundur,

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset,

SUPHOPWYWVETAL KOl IKAVOTIOLET TIG 08Nyieg kat Ta mpdTuTial CE,

eda normam ES.

zodpov!
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direk’%iver og standarder,

Ssososldl Jsd! B saza sssle o sodis 5 Golb Hlerdl Hlo
) tI)?i"CfEA [6frasa

kielegi szabvanyokel6irasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

odpovida normam ES.

) a norn ) . Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Directeur général

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU&2015/863/EU

EN IEC 55014-1:2021 11/01/2024

EN IEC 55014-2:2021 i

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 Fait a St. Pierre-des-Corps
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 /

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022

EN IEC 62841-2-3:2021+A11:2021
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. PIERRE-des-CORPS - FRANCE
fargroup@fargroup.net
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